

昨日,珠江路社区卫生服务中心成为我市首个“家庭医生负责制”试点 打个电话,“家庭医生”就上门

□记者 李砾瑾 通讯员 范海岚文/图

昨日上午,在涧西区珠江路社区卫生服务中心门口,不少居民正在签订一项居民家庭健康服务协议(以下简称协议)。该社区卫生服务中心主任赵晓宏说,签订协议后,居民只要有就医需求,拨打自己的“家庭医生”电话,医生就可以为其提供有针对性的健康咨询或上门问诊。

据了解,截至10日,该社区卫生服务中心已经与234户居民签订了协议,这些居民除了拥有自己的“家庭医生”外,还可免费享受社区卫生服务中心提供的18项免费检查、入户及咨询等服务。其中包括对3岁以下儿童免费提供10次体检及咨询,对65岁以上老人每年免费进行一次健康体检,对高血压、糖尿病等患者每年进行入户随访等多项便民服务。

赵晓宏说,“家庭医生”实行团队制,由一名全科大夫、一名护士和一名公共卫生医生组成,他们负责一定区域内的居民,直接为其提供医疗服务。这样一来,居民足不出户就能享受到专业的医疗服务。

昨日上午10时许,记者跟随该社区卫生服务中心主治医师张晓红来到丽春路石化新区家属院,走在院里,不少老人和张晓红打招呼。



签订协议后,社区居民即可拥有自己的“家庭医生”。

呼。住在该小区的王师傅今年已经74岁高龄,他身患股骨头坏死已经多年,出门都要拄拐杖。对于“家庭医生”,王师傅感触很深,他说:“打个电话随叫随到,要买什么药张大夫顺手就捎过来了。真是帮了我的大忙啊!”

对于我市“家庭医生”的前景,市卫生局副局长梁衍邦说,目前先把珠江路社区卫生服务中心作为试点,如果时机成熟,下半年将在全市其他社区推广。

“家庭医生负责制”这种新型模式,让更多的居民拥有自己的“家庭医生”。

■相关链接

家庭医生也叫全科大夫,以家庭医疗保健服务为主要任务,提供个性化的预防、保健、治疗、康复、健康教育服务和指导,使您足不出户就能解决日常健康问题和保健需求,得到家庭治疗和家庭康复护理等服务。

签订服务协议即可开通联网刷卡服务 市区药店申请“医保定点”简便多了

□记者 李迎博 通讯员 李帆

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局的获悉,我市在全省率先实行新措施,今后,市区医疗服务机构和药店申请刷卡定点手续,只需与市社会保险事业管理局签订服务协议,即可开通联网刷卡服务。

记者了解到,之前根据我省相关规定,愿意承担基本医疗保险定点服务的医疗服务机构和零售药店,需先向劳动保障行政部门提出书面申请,经劳动保障行政部门对

其提交的申请及各项材料进行审查和实地考察后,方可获得定点医保资格。

今后,市区医疗服务机构和药店,只需提供卫生行政部门或药品监督部门的许可等相关资料,与洛阳市社会保险事业管理局签订服务协议,即可开通联网刷卡服务。


据悉,随着医疗保险市级统筹的实施和将于7月1日起实施的《社会保险法》的规定,各县(市)医疗服务机构和药店与当地社会保险中心签订服务协议,也可开通联网刷卡业务。



为给第29届中国洛阳牡丹文化节创造良好的交通环境,市公路部门加大资金投入,连日来对城市出入口道路进行集中整治。图为城郊公路局310国道党湾段施工现场。

朱建灵 摄

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼